

Notulen van de jaarvergadering van de IJscub "Oranjewoud",
gehouden op donderdag 14 november 1991 in "Tropenfauna" te
Heerenveen.

1. Opening door de voorzitter.

De voorzitter opent de vergadering om precies 20.00 uur
en heet in totaal 17 aanwezigen welkom.

Als eerste spreekt hij Jan v.d Bos toe, vanwege zijn 25-
jarig jubileum als bestuurslid. Benadrukt wordt dat Jan
een man van weinig woorden is, maar van veel daden.
Hij ontvangt een prachtig wandbord met inscriptie en zijn
vrouw Sjollie wordt in het zonnetje gezet met een bos
bloemen. De pers is aanwezig en er worden foto's gemaakt
voor de krant.

2. Mededelingen en ingekomen stukken.

a. Schrijven van de "Bond van IJscubs" gewest Friesland
ontvangen over respectievelijk:

- Opgave van het aantal leden
- Kaartaanvraag voor de E.K. voor de leden
- Uitnodiging voor de jaarvergadering 26/11/91
- Schaatskursus op de T.V.
- Schrijven over juridische bijstand door de bond en
- een schrijven van de marathoncommissie over kaar-
ten voor de marathons van 18/12/91 en 01/01/92.

b. Uitgegane stukken:

- Brief naar college van Ged. Staten over behoud van
Albertine Agnesschool
- Naar de Bond over juridische bijstand voor ijsbaan
en een aanvraag van lidmaatschap van verdienste
voor Jan v.d. Bos.

Mevr. Siebenga vraagt waarom er geen advertentie staat in de
Leeuwarder Courant voor aanvraag van kaarten van de E.K. voor
"buiten-leden". Voorzitter antwoordt dat het bestuur deze
suggestie in overweging zal nemen.

Verder nog een discussie over het feit wanneer Jan v.d. Bos in
het bestuur is gekomen 1963 of 1966? Wie het weet mag het
zeggen. (4 november 1966).

3. Notulen van de laatst gehouden ledenvergadering.

Zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en getekend.

4. Jaarverslag 1990/1991 door de sekretaris.

Ook hier geen vragen.

5. Jaarverslag door de penningmeester.

Het is weer een gunstig jaar geweest voor de IJscub, met een batig saldo van f.8.037,38, vooral door de opbrengst van verhuur clubhuis, opbrengst ijsbaan en rente. De feestavonden kosten altijd geld.

De heer Y. Dikkerboom merkt op dat het rente-percentage van 8% op de vaste rekening aan de lage kant is en dat er op de rendements-rekening een vrij groot bedrag staat, ook met een te lage rente. De penningmeester zal hierover naast de RABO-bank, ook andere banken benaderen.

De heer AE. de Vries merkt op, dat er over de hoogte van de rente best te handelen valt.

6. Financieel verslag kascomissie.

De heer G. Koopman had geen op- of aanmerkingen, zodat de penningmeester décharge wordt verleend. De penningmeester krijgt een compliment voor de keurige verzorging van de boekhouding.

7. Benoeming kaskomissie.

De heer Holtröp is aftredend. In plaats daarvan wil de heer Dikkerboom deze taak wel voor 2 jaar op zich nemen. (1 jaar om het te leren en 1 jaar om het af te leren.)

8. Bespreking feestavonden.

Deze zullen worden gehouden op 25/1 en 8/2/1992. Het bestuur is druk bezig met het zoeken van toneel en cabaret en moet daarvoor vele avonden op pad om kwalitatief iets goeds te vinden.

Alie Kempkers heeft een goede suggestie voor muziek voor de 2de feestavond.

9. Bespreking schaatswedstrijden.

Het bestuur huldigt het standpunt eerst eigen jeugd en leden en daarna andere wedstrijden. Er komen een aantal goede suggesties uit de zaal voor alternatieven. Mevr. v.d. Bos oppert dat een Elfstedentocht voor de jeugd met de daarbij horende hindernisse elders een groot succes was. Alie Kempkers brengt het idee naar voren om CIOS-studenten als proefproject een draaiboek te laten maken voor zo'n Elfstedentocht of voor een Run - Bike - Skate-project. Tevens wordt de suggestie gedaan om hierbij de Sportraad van de gemeente Heerenveen in te schakelen. Het bestuur is blij met deze inbreng en zal hierop nader ingaan.

10. Bespreking fietstoertocht.

Dezelfde route zal worden gereden als afgelopen jaar, omdat toen de deelname minimaal was door het slechte weer.

11. Bestuursverkiezing.

Henk Bijlsma treedt af en is niet herkiesbaar. De voorzitter bedankt hem voor het vele werk, dat hij gedurende de 12 bestuursjaren heeft gedaan.

Hij memoreert dat Henk overal inzetbaar was en met veel inzet de verhuur van het clubhuis, de verzorging van de ijsmachines en vele andere zaken heeft gedaan.

Henk neemt het woord en zegt, dat hij met veel plezier dit werk heeft gedaan, maar het tijd vond voor iemand anders. Hij wil nog graag op de achtergrond meewerken en pleit ervoor dat veel oud bestuursleden en leden dit ook zouden moeten doen. De voorzitter overhandigt Henk een tinnen wandbord met inscriptie en een bos bloemen met veel dank voor de bewezen diensten.

Het bestuur draagt Alie Kok-Kempkers voor als bestuurslid. Zij wordt met ^{mehc}algehele stemmen gekozen en zal bevestigen een versterking zijn binnen het bestuur. Er is nog een vakature beschikbaar.

De voorkeur hiervoor gaat uit naar iemand, die overdag vrij is om mee te kunnen helpen als de ijsbaan open is.

De voorzitter vraagt om suggesties voor een geschikte kandidaat. De heer H.v.d.Meulen wordt genoemd als potentiële kandidaat.

12. Bespreking toekomst van de ijsbaan.

Riemer Klinker neemt het woord en zegt dat er volgend jaar een plan op tafel komt en er een inspraak avond wordt georganiseerd. De hele procedure kan nog wel 5 á 6 jaar duren.

C.Post geeft aan dat er al vrij snel zal worden gebouwd bij tracé 't Mar, omdat het industrie-terrein Noord al snel vol loopt. Het bestuur wil druk uitoefenen op de raadsfractie middels een schrijven, vergezeld met een tekening met voorstel waar de nieuwe baan zou moeten komen.

Y.Dikkerboom vindt, dat eigenaar Koopmans hierin gekend moet worden. Juridisch moeten wij de troef bestendig gebruik van de ijsbaan, uitspelen is zijn advies.

C.Post memoreert dat er al eerder een gesprek is geweest met de Bond. Hier is weinig uitgekomen en is men ook de belofte niet nagekomen om hier nader aandacht aan te besteden. Alie Kempkers geeft het advies om bij de Kamer van Koophandel en het kadaster mogelijke aanknopingspunten te zoeken m.b.t. eigendomsrecht. Op de vraag of er al alternatieven zijn onderzocht, antwoordt oud-voorzitter C.Post, dat er een drietal opties uitvoerig zijn bekeken, maar geen resultaat hebben opgeleverd in het verleden.

13. Rondvraag.

Alie Kempkers zegt, dat zij nu wel in het bestuur is gekozen, maar in feite niets weet over het reilen en zeilen binnen de vereniging. De voorzitter zal de komende bestuursvergadering een en ander uitgebreid toelichten.

De heer G.Dord vraagt of er volgend jaar geen konvokatie van de jaarvergadering bij de ledenkaarten kan worden gevoegd, bij het ophalen van de contributie. Dit om het bezoek aan de jaarvergadering te stimuleren. De voorzitter zegt dit experiment toe.

14. Sluiting.

De voorzitter sluit om 22.00 uur precies de vergadering en bedankt een ieder voor de aanwezigheid en inbreng en wenst allen een wel thuis.

Aldus opgemaakt van de algemene jaarvergadering
d.d. 14 november 1991.

de sekretaris,


Y. Roellevink